

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Opća bolnica Dubrovnik				
ADRESA:	Dr Roka Mišetića 2 / 20 000 Dubrovnik				
TELEFON:	020/431-777	FAX:	020/426-149	E-MAIL:	uprava@bolnica-du.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
06.03.2024	Transport, skladištenje i rok trajanja sterilnosti medicinskih proizvoda za ponovnu obradu	Medicinski proizvod (MP) je svaki instrument, uređaj, naprava ili drugi predmet koji se upotrebljava kod ljudi u svrhu dijagnosticiranja ili liječenja i koji svoje djelovanje ne postiže farmakološkim, imunološkim ili metaboličkim učincima. Ponovna obrada je postupak koji se provodi na korištenom MP sa svrhom njegove sigurne ponovne uporabe. Uključuje čišćenje, dezinfekciju, sterilizaciju i srodne postupke. Rok trajanja sterilnosti materijala trebala definirati svaka ustanova za sebe temeljem analize rizika.	Snježana Busančić, univ.mag.admin.sanit.	Opća bolnica Dubrovnik Plava sala U 15 sati
17.04.2024	Zdravstvena njega bolesnika sa stomom	Cilj predavanja je prikazati kako je uloga medicinske sestre kod pacijenta sa stomom od izuzetne važnosti u zdravstvenoj njezi bolesnika sa stomom od preoperativne skrbi do prilagodbe bolesnika na novi život. Podrška obitelji i poticanje na brigu o zdravlju, uz prethodnu edukaciju, dovodi do adekvatne skrbi o stomi i peristomalnoj regiji, sprečavanju nastanka komplikacija te očuvanju kvalitete življenja osobe sa stomom.	Romana Franušić, bacc.med.techn.	Opća bolnica Dubrovnik Plava sala U 15 sati
15.05.2024	Uloga medicinske sestre u prepoznavanju simptoma cerebralne paralize	Procjena medicinske sestre može biti vrlo važna u ranom otkrivanju određenih teškoća, a time i pravovremenom djelovanju na ublažavanje istih. Primjenom procesa zdravstvene njege, komunikacijom, edukacijom i savjetovanjem medicinska sestra pomaže roditeljima da se prilagode novonastaloj situaciji, prihvate okolnosti te razviju samoeфикаsnost kojom će značajno djelovati za	Ivana Konjuh bacc.med.techn.	Opća bolnica

		dobrobit djeteta.		Dubrovnik Plava sala U 15 sati
16.10.2024	Utjecaj specifičnog onkološkog liječenja na kognitivne funkcije kod pacijenata sa karcinomom pluća	Pravodobnom dijagnozom i dobrim odabirom terapije moguće je znatno produljenje života i izlječenje bolesti. Antitumorska terapija, dijagnostički postupci, a i narušeno psihološko stanje pacijenta dovode i do kognitivnih poteškoća u vidu zaboravljanja, te češće psihomotorne usporenosti pri obavljanju svakodnevnih uobičajenih aktivnosti. Ukoliko dođe do kognitivnih poteškoća, bitna je uloga medicinske sestre pri razgovoru sa pacijentom i njegovom obitelji, te edukacija o posljedicama liječenja i normalnim stanjima psihomotorne usporenosti prilikom istih.	Blaženka Baće, bacc.med techn.	Opća bolnica Dubrovnik Plava sala U 15h
13.11.2024.	Utjecaj hemodijalize na kvalitetu života pacijenata liječenih u Dubrovačko-neretvanskoj županiji	Hemodijaliza je metoda uklanjanja otpadnih tvari iz krvi koje organizam samostalno nije u mogućnosti izbaciti iz tijela iz određenog razloga. Cilj predavanja je prikazati utječe li kvaliteta života na ishode liječenja, utječe li spol na prihvaćanje zdravstvenih preporuka i postoje li razlike u kvalitetu života pacijenta na dijalizi u odnosu na zdravu populaciju.	Katarina Kepić., bacc.med.techn.	Opća bolnica Dubrovnik Plava sala u 15 sati

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Glorija Šitum, mag.med.techn. / Odjel za kvalitetu i bolničke infekcije

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Kristina Muhoberac, dipl.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Izv.prof.dr.sc. Marijo Bekić, dr.med.

M. P.